

Нам не безразлично наше будущее

26 февраля 2020 года студенты 403 группы направления образования «Механизация водного хозяйства и мелиоративных работ» факультета механизации гидромелиоративных работ и студенты 408 группы направления образования «Использование энергии воды в ирригационных системах» факультета гидротехнического строительства под руководством стажера-преподавателя С. Меликузиева посетили 22-ю Международную выставку «Образование и карьера» во Дворце творчества молодежи. Организаторами выступили Торгово-промышленная палата Узбекистана, Союз молодёжи Республики Узбекистан, Министерство занятости и трудовых отношений Республики Узбекистана. Данная выставка зарекомендовала себя как площадка по информированию населения республики, в первую очередь молодежи, о возможностях получения высшего образования, профессиональной ориентации и трудоустройстве.



Информация стажера-преподавателя кафедры организации и технологии гидромелиоративных работ С. Меликузиева.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.